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3BepbKa y3Ha/IM Mbl C TO60OM
[lo ABym TakuM npumeTam:
OH B wybe cepeHbKOU 3MMOWU,
A B pbhkeU WybKe — 1eToM.



be/iIKa



\

BnepeBasky 3Bepb naetr
Mo masiMHY 1 no mea.
/IIo6UT C1aagKoe OH OYEHb.
A Koraa npuxoAauT OCEHb,
/le3eT B AMY A0 BECHbI,
[Ae OH CNMUT U BUAUT CHbI.






‘\

PbIXkaA n/1yToBKa
CnpAaTasacb nog é/1Kou.
3anua XKAET XUTprora Ta.
Kak 30ByT eé€?..



/Inca



‘\

Y Kocoro HeT 6epaory,
He Hy)XHa emy HOpa.
OT Bparos cnacalroT HOry,
A oT ros04a — Kopa.
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Cepbin, CTPALLUHbIX U 3y6aCTbIN
[TfpousBes nepeno/ox.

Bce 3BepATa pasbexkanuco.
Hanyras 3BepAaT Tex...



BoO/1K



